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Priština, 3 jul 2020 

NAJAVA  

V SEANCA Odbora RUE za 2020 godinu 

  

 
Danas, Odbor Regulatora za Energiju održao svoju petu (V) Seancu za ovu godinu.   

Na ovoj sednici Odbor je doneo odluku o produženju roka za obavljanje obaveza javne službe 
operatoru snabdevanja električnom energijom KESCO sh.a., za snabdevanje krajnjih potrošioca koji 
uživaju pravo na univerzalno snabdevanje, do 31 marta 2021 godine. 

Odluku o Obavezama Javnih Službi prvobitno je doneo Odbor RUE 18 januara 2017 godine, u kom 
slučaju je procenjena konkurencija električne energije u zemlji na tržištu, i zaključeno je da ne postoji 
efikasna konkurencija zbog nedostatka drugih operatora na tržištu snabdevanja električnom 
energijom. Uprkos činjenici da je RUE do sada licencirao 8 pravnih lica za snabdevanje električnom 
energijom, osim KESCO-a, drugi subjekti koji imaju licencu za snabdevanje električnom energijom na 
Kosovu do sada ne posluju kao aktivni snabdevači. Stoga radi zaštite potrošača, kao i sprečavanja 
zloupotrebe dominantnog položaja snabdevanja električnom energijom, Odbor RUE odlučio da nastavi 
sa obavezom KESCO-a da Javnom Servisu kao snabdevaču pruži Univerzalnu Uslugu. 

Takođe, na ovoj sednici Odbor RUE odlučio je da odobri dozvolu za proizvodnju električne energije iz 
obnovljivih izvora energije, kompaniji „Hidroenergji“ SH.PK, za rad hidroelektrane „Lepenci 3“, sa 
snagom kapaciteta 9,98 MV . Ova odluka je donesena nakon što je kompanija ispunila sve zahteve koji 
proizilaze od lokalnog zakonodavstva za regulisanje ovih aktivnosti.  

Deo razmatranja od strane Odbora bio je novi dizajn ueb strane RUE, u kom slučaju je Odbor svoju 
saglasnost za lansiranje s obzirom da je novi dizajn ove ueb strane orijentisan ka transparentnosti i 
uključivanju javnosti u regulatornim procesima. Takođe, nova ueb strana RUE će potrošačima olakšati 
pristup na informacije koje su im možda potrebne, kao i ostalim strankama koje prate aktivnosti RUE. 
 
Odbor je takođe razmotrio nekoliko drugih pitanja koja se odnose na funkcionisanje Regulatornog 
Ureda i energetskog sektora uopšte.  
 
Sve odluke Odbora RUE objavljuju se na zvaničnoj ueb strani www.ero-ks.org . 
 


